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Gramatyka z jez. angielskiego

Prawidtowe uzycie czasu w zdaniu.

Poziom trudnosci: Sredni

. Prawidtowe stopniowanie przymiotnika dwusylabowego- funny :
o A-funny funner funnest

o B - funny more funny most funny
o G -funny funnier funniest
o D - funny funier funiest

. Wstaw odpowiedni czasownik w zdaniu .Some time ago my father ....7 a storke.
o A-have

o B-had
o C - have got
o D - has got

3. Wybierz zdanie z prawidtowo uzytym czasem:
o A - David,why didn't you come for breakfast this morning?
o B - David,why did you not come for breakfast this morning?
o C - David,why haven't you came for breakfast this morning?
o D - David,why haven't you come for breakfast this morning?

. Prawidtowa odmiana czasownika nieregularnego: shine - Swiecic:
o A - shine,shinet,shinet
o B - shine,shone,shone
o C - shine,shinn,shinnen
o D - shine,shined,shined

. Wybierz prawidlowe znaczenie wyrazenia: postpone doing sth:
o A - pominac zrobienie czegos$
o B - odtozy¢ na pdzniej zrobienie czegos
o C - przy$pieszy¢ zrobienie czego$
o D - odméwi¢ zrobienia czego$
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Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.D
4.B
5.B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



